
 انا حاسبتً  اولاً 

 991es plus-fx  

 حاسبةواللً 

s82m-casio fx  

 كتوب معها رقم اختارو الرقم الم NEQ ٌضغط شفت مرتٌن وٌطلع كلمه

 

 نبدأ بسم الله الرحمن الرحيم 

 المحاضره الخامسه  

 

 

mode>> 5 >>1  
 ٌعنً نضغط ع رقم خمسه وبعدٌن نضعط ع رقم واحد

 

  كالتالً x1 وندخل قٌمه
6=2=340 

  ٌعنً بعد كل رقم نضغط ٌساوي
  وثم الصف الثانً

1=4=130  
 = ونضغط ٌساوي

  ٌساوي = ومره ثانٌه نضغط
  وهً x1 05 وٌطلع لنا قٌمه

 وهً x2 05 ٌساوي مره ثالثه ٌطلع لنا قٌمه = ونضغط
 

  اما قٌمه داله الهدف نعوض
z=max(20x1 +10x2  
  ونعوض الان كالتالً

20x 50 +10 x 20=1200 
 

 

 



 

 

  نفس الحل بالضبط بالاله لكن المعطٌات تختلف
  والسؤال هنا ٌختلف كاتب لنا القٌم بالكلام

  حنا لازم نحللها
  نمسكهاا وحده وحده

  m1 كٌلوغرام من الماده4
  m2 كٌلوغرام من الماده 1

  نجً للمطلوب
M1 هً 055 كٌلوغرام  
M2 هً 005 كٌلوغرام  

  x1 ٌعنً ذي A للمنتج 80
  x2 ٌعنً ذي b لمنتج 60

 
  الحٌن نكتبها ع شكل مسأله خطٌه

 
Z= max(80x1 + 60x2  

4x1 + 2x2 <500  



X1 + 5x2 <500  
 

  نجٌب الحل بالاله
Mode>>>5<<<1  

 
  ٌساوي 4
  ٌساوي 2

  ٌساوي 500
 

  نجً للصف الثانً
  ٌساوي 1
  ٌساوي 5

  ٌساوي 350
 

 ٌساوي مره ثانٌه ٌطلع لنا
X1= 100  
X2= 50  

 
  هو ٌبً الربح ٌعنً نطلع داله الهدف

 
  نعوض

Z= max(80X1 +60x2 
 

  x2 و x1 نعوض عن قٌمه
80 * 100 + 60 * 50 = 11000  



 
 

* 
 
   النجمه عباره عن ضرب 
 
 
 نجً للشبكه محاضره 30   

 
 

 الان نركز ع الاسهم اللً تطلع من الدوائره واحرفها وكل سهم فوقه قٌمه
 

 
 

 ادنً مده لاول الشبكه هً صفر دائما  
 



 
 

 

  وهً ادنى مده للدائره الثانٌه طٌب الحٌن قٌمه

  4=  4صفر + 

  a لانها قٌمه الحرف 4لٌه زائد 

 

  و قٌمه ادنى مده هً للدائره الثالثه ونروح

  0=  0صفر + 

  b لانه قٌمه السهم 0لٌه زائد 

 

  وقٌمه ادنى مده هً للدائره الرابعه ونروح

  9=  9صفر + 

  c قٌمه السهم 9لانه 

 

ونلاحظ ان واصل له ثلاث اسهم من ثلاث  للدائره الخامسه الحٌن نروح

  دوائر

 

 

  طٌب وش نسوي

  نمسك كل سهم ومع قٌمه ومع دائرة

  4وقٌمه ادنى مده هً  الدائره الثانٌه عندنا اول سهم وهو من

 4+8 =12 

  D لانها قٌمه السهم 8لٌه 

  0وقٌمه ادنى مده هً  الدائره الثالثه ونجً للسهم الثانً وهو من

 5 + 3 =8 



  e لانها قٌمه السهم 0لٌه 

 

  الدائره الرابعه ونجً للسهم الثالث وهو

 9 + 4 = 13 

  f قٌمه السهم 4لانه 

 

  30ناخذ اكبر قٌمه فٌهم وهً 

 

 

  6للدائره  والحٌن نجً

 9+ 1 = 10 

  g قٌمه السهم 1

 

  للدائره السابعه ونجً

  وعندها سهمٌن

  h قٌمه السهم 20 = 13+7

  k قٌمه السهم 12 =2+ 10

 

  05قٌمه وهً  اكبر ناخذ

 

  وانتهت الدائره

 

 

  باقً الحٌن اقصى مده

  كٌف نطلعها

 

  الٌسار الى الٌمٌن نبدأ من

 

  ٌعنً من اخر دائره الى اول دائره



  من الدائره السابعه الى الدائره الاولى

 

  كوبً ٌعنً نسخ نسوي 05اخر دائره قٌمه ادنى مده هً 

  05ونحط 

  واول دائره قٌمه ادنى مده هً صفر نسوي كوبً نسخ

 

  وتصٌر الاتجاه الاسهم بالعكس

 

  

 

 

  k و سهم h ولها سهمٌن سهم الدائره السابعه الحٌن نمكس

  05وقٌمه اقصى مده هً 

  38=  0 - 05هً  k وقٌمه السهم

  لٌه ناقص لانه حنا عكسنا

 38هً  للدائره السادسه ٌعنً قٌمه اقصى المده

 

  هً للدائره الخامسه وقٌمه اقصى مده

 137 = -20  

  h قٌمه السهم 7

  30هً  الدائره الخامس أي قٌمه

  نلاحظ انه لها سهمٌن للدائره الرابعه ونروح

 



  

 

 

  9= 0 - 30هً  f قٌمه السهم

  31=  3- 38هً  g وقٌمه السهم

 

  9قٌه وهً  صغرناخذ ا

 

  الدائره الرابعه ونحطها فً

  للدائره الثالثه نجً

  هً e قٌمه السهم

  الدائره الثالثه ونحطها فً 13- 10= 3

 

  للدائره الثانٌه ونجً

  0=  8- 30هً   dوقٌمه السهم

  0هً  الدائره الثانٌه أي قٌمه
 


